

Број: IV-06-50/1
Датум: 07. 02. 2025.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

**9. седницу Комисије за претходна питања за 11. 02. 2025. године (уторак)
са почетком у 10,00 сати која ће се одржати електронски – путем видео-
конференцијске везе**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 21. 01. 2025. године;
- са седнице одржане 31. 01. 2025. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Протетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Инфламационо-оксидациони статус трудница које болују од тромбофилије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Фармакокономска анализа каузалне терапије церебралне адренолеукодистрофије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Јавноздравствени аспект депресивности одраслог становништва Републике Србије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Клиничко-патохистолошки налаз и параметри инфламације код пацијената са оралним манифестацијама Кронове болести**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти ране инхалаторне примене кортикостероида на редокс статус трахеалног аспирата превремено рођене деце са респираторним дистрес синдромом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај хроничне примене амлодипина на увећање гингиве: процена фактора ризика, параметара оксидативног стреса, хистолошких маркера и квалитета живот**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Значај екстралеваторне абдоминоперинеалне ексцизије (ЕЛАПЕ) у хирушком лечењу пацијената са карциномом ректума**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Превентивни и тераписки ефекти субхроничне примене куркумина на експерименталном моделу реуматоидног артритиса**“ и испуњености услова кандидаткиње **Катарине Ђорђевић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синтеза, карактеризација и испитивање антитуморске активности комплекса платине(II) са циридинским дериватима дикарбоксамида**“ и испуњености услова кандидаткиње **Данијеле Нићифоровић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај карипазина на оштећење когнитивних функција код пацијената са перзистентним негативним симптомима схизофреније**“ и испуњености услова кандидаткиње **Александре Ражнатовић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање цитотоксичности новосинтетисаних комплекса паладијума(II) са Шифовим базама изведеним од салицил-алдехида на ћелије карцинома простате in vitro**“ и испуњености услова кандидата **Дамњана Пантића**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Квалитет живота деце са говорним поремећајима и њихових породица**“ и испуњености услова кандидаткиње **Емине Поповић**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај модификације минерал триоксид агрегата зеолитом-клиноптилолитом на физичко-хемијске, антибактеријске карактеристике и рубно заптивање у апексној оптурацији једнокорених зуба**“ и испуњености услова кандидата **Стефана Величковића**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај галектина-3 на оштећење органа у моделу акутне интраваскуларне хемоллизе“ и испуњености услова кандидаткиње Мирјане Грујчић.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Фармакологија и токсикологија.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Неурологија.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Хирургија.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Педијатрија.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Хистологија и ембриологија.

1.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Физикална медицина и рехабилитација.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Кемала Ћоровића под називом „Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса паладијума(II) са диалкил естрима (S,S)-пропилендиамин-N,N'-ди-(2,2'-ди-(4-хидроксибензил)) сирћетне киселине“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Марије Марковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти преоперативне когнитивне и физикалне оптимизације у превенцији постоперативног когнитивног дефицита код пацијената са ресекцијом плућа“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Неде Ћићарић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Серијска мерења биомаркера инфламације и издвајање предиктора функционалног капацитета у популацији пацијената са срчаном слабошћу са очуваном ејекционом“.

1.6.3. Предлог омиције за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Марије Булић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Испитивање антитуморских ефеката енона и њихових соли на хуманим малигним ћелијама in vitro“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Грађевински материјали, геомеханика и саобраћајнице** и Одлука надлежног органа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена механика** и Одлука надлежног органа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Агрономски факултет у Чачку

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Инжењерски процеси** и Одлука надлежног органа Агрономског факултета у Чачку.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Еколошко-економска анализа примене биодизел горива од семенки грожђа**“ и испуњености услова кандидата **Марка Лучића**.

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Анализа губитка снаге код вишестепеног планетарног преносника**“ и испуњености услова кандидата **мр Милана Станојевића**.

Агрономски факултет у Чачку

2.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај топлотног стреса, старости, расе, продуктивног статуса и начина узгоја на телесне мере, телесну температуру и метаболичку адаптацију оваца**“ и испуњености услова кандидата **Александра Чукића**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство**.

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Термодинамика и термотехника**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Менаџмент**.

2.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника у звање ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Теоријска и општа електротехника**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника у звање ванредни професор** за ужу научну област **Механизација и носеће конструкције**.

2.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника у звање ванредни професор** за ужу научну област **Железничко машинство и испитивање конструкција**.

2.4. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Методологија за анализу и решавање нелинеарних магнетских проблема са хистерезисом у временском домену**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Алгологија и микологија** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Физиологија биљака** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена физика** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена физика** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука надлежног органа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Структурна, теоријска и антитуморска испитивања динуклеарних комплекса платине(II) и паладијума(II) са ароматичним N-хетероцикличним мостним лигандима“ и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Органска хемија**.

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Физика кондензоване материје**.

Агрономски факултет у Чачку

3.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Примењена биологија**.

3.4 Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване М. Тубић Вукајловић** под називом „Промене у геному лимфоцита периферне крви пацијената са кардиоваскуларним болестима: фактори ризика и протективни ефекат гљиве *Lenzites betulinus* (L.) Fr.“

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука надлежног органа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву..

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Карактеристике локалне хране и гастрономско искуство као фактори лојалности туриста према дестинацији Западна Србија“ и Одлука надлежног органа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Некрохорор-приказ некрофилије у хорор књижевности, кинематографији и музици“ и испуњености услова кандидаткиње **Нине Петровић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Метеопоетика у српском модернистичком роману: зима (Андрић, Црњански, Киш, Пекић)“ и испуњености услова кандидаткиње **Јоване Анђелковић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теорија и методика физичког васпитања, спорта и рекреације**.

4.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педагогија**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Милице Кочовић Пајевић** под називом „Евалуација уџбеника за енглески као језик струке непосредних корисника у образовном процесу“.

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Јелене Живковић** под називом „Ефекти олигополизације одабраних сектора привреде Републике Србије на њихову конкурентност“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Сандре Драмићанин** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај савремених лидерских стилова на задовољство и посвећеност запослених у туризму Републике Србије“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Милојке Рибаш** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Место декомпоновања придева у систему конгруентних и неконгруентних атрибута српскога језика“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Сликарство** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Дириговање** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

6. Разматрање извештаја у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

6.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет техничких наука у Чачку

6.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Имплементација и евалуација алгоритама машинског учења у идентификацији дефеката у мехатроничким системима“ и испуњености услова кандидата **Павла Степанића**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

-

ви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректорка за научноистраживачки рад

Проф. др Биљана Петровић